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Yfriferð og samþykkt fundargerðar síðasta fundar
· Rennt yfir og samþykkt
· Koma fundargerðum á netið

Hugmynd sænska sambandsins um norðurlandamót 2025
· Fer eftir kostnaði og hvaða hópur þetta er sem á að senda á mótið
· Á að vera fullorðinsmót eða blanda af fullorðnum og yngri 
· Viljum við taka þátt
· Já viljum frekar taka þátt í þessu en TC
· Væri áhugavert að hafa þetta 8 og 8 frekar en 4 og 4 mixed
· Svörum því til að við höfum áhuga ef ákvörðun liggur fljótt fyrir um mótið sjálft, tímasetningu og fyrirkomulag

Reglugerðir og breytingar
· Venslareglugerðin – þarf að umorða/skerpa á orðalagi til að túlkun á reglum um leikjafjölda með venslaliði – skoðum það eftir að tímabili lýkur
· Búið að samþykkja og uppfæra tvímenningsreglugerðina milli funda

Aðstoðaþjálfarar í landsliðsverkefni
· Komin tillaga frá Skúla komin til stjórnar
· Tillaga Skúla samþykkt án athugsemda og honum falið að ræða við viðkomandi þja´lfara og kanna hvort þeir gefi kost á sér
· Spurning með Qatar, komin krafa frá þeim um að ef við náum ekki að fullmanna kvennalið að við sendum þá frekar tvö karlalið
· Tekin ákvörðun um mótið og hvernig hóp við sendum þegar boðið kemur frá mótshöldurum

Skipulag upplýsinga um kostnað vegna landsliðsverkefna
· Setja fram upplýsingar fyrirfram um u.þ.b. kostnað við ferðina til að keppendur og aðstandendur geri sér hugmynd um kostnað fyrirfram. 
· Setjum það í verkferil að upplýsa um þessi mál fyrr.
· Kvörtun frá keppanda vegna kostnaðar við ferð tekin fyrir, ferð sem átti að vera hagstæð var það ekki, KLÍ styrkur var lækkaður sem kemur líka þarna inn. Ákveðið að setja inn auka styrk vegna þessarar ferðar upp á 25.000 kr. til að mæta háum kostnaði iðkenda. 

Stjórn upplýst um viðbrögð við agamáli á TC
· Farið yfir fund sem haldinn var með viðkomandi og rætt að halda okkur við þessi viðurlög að aðilar sitji hjá í næsta verkefni ef reglur eru brotnar – virðist vera að virka vel.
· Hættum að setja fram að einstaklingar verði sendir heim og beitum frekar þessu og svo væri næsta skref þá að gera kröfu á að foreldri/aðstandandi verði að fara með í ferðir. 

Stjórn upplýst um fund með afrekssviði ÍSÍ
· Skúli og Tóti áttu fund með Vésteini frá ÍSÍ
· Snerist mikið um aðstöðumál og hann er búinn að boða fund með ráðamönnum borgarinnar til að ræða þessi mál
· Vésteinn vildi vita hvað við þyrftum til að efla starfið og hvað væri framundan

RIG – staðan á verkefnum
· Staðan á RIG rædd
· Tóti og Gunnar fóru á fund með sjónvarpsteyminu og þurfa að ýta á eftir því eftir viku til tvær að fá endanlega á hreint hvernig þetta verður
· Megum ekki selja auglýsingar fyrir RIG til styrktaraðila sem eru í samkeppni við styrktaraðila Reykjavíkurleikanna í heild
· Úrvalsdeildin rædd, stöð 2 ætla að athuga með aðal styrktaraðila og svo megum við selja auglýsingar í sal
· Þurfum að fara að auglýsa RIG út á við – einhverjir búnir að skrá sig 
· Ákveðið að henda inn á Instagram að búið sé að opna fyrir skráningu

Fréttaflutningur
· Hörður tilbúinn að sjá um að koma fréttum í loftið ef hann fær upplýsingar til sín
· Samþykkt af stjórn að þiggja þá aðstoð – Tóti heyrir í Herði 

Önnur mál
· Þurfum að gera samning við Skúla vegna landsliða
· Þurfum að taka út úr reglugerð fjöldatakmörkun í liði í Utandeild (hangir enn inni en er ekki í gildi) 
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